	UỶ BAN NHÂN DÂN

XÃ BÌNH TÚ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do – Hạnh phúc

	        Số:  32/TB-UBND
	            Bình Tú, ngày 09  tháng 8 năm 2019


THÔNG BÁO

Nội dung kết luận tại cuộc họp khối nhà nước ngày 08/8/2019


Chiều ngày 08/8/2019, Đ/c Nguyễn Đình Yến-Chủ tịch UBND xã chủ trì cuộc họp khối Nhà nước thường kỳ hằng tháng. Tham dự cuộc họp có TT HĐND, lãnh đạo UBND xã, các đồng chí cán bộ công chức khối nhà nước.

Sau khi đánh giá một số tình hình thực hiện công tác tháng 7 năm 2019, nêu những tồn tại, vướng mắc, qua ý kiến tham gia của các thành viên tham dự cuộc họp, đồng chí chủ tịch UBND xã đã có nội dung kết luận như sau:

I/ Việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ tháng 7.

Trong tháng 7 đã tập trung tổ chức thực hiện  nhiệm vụ công tác theo chương trình kế hoạch đề ra và đã đạt kết quả tốt. Trong đó, tập trung vào một số chỉ tiêu nhiệm vụ trọng tâm như: 
Tập trung chỉ đạo chăm bón lúa và các loại cây trồng vụ Hè Thu và điều hành nước tưới đảm bảo. Nhìn chung các loại cây trồng vụ Hè Thu phát triển tốt. Diện tích  cây lúa ở trà  1 đã trổ. Chưa phát hiện tình hình sâu bệnh gây hại.

 Thực hiện đồng loạt các biện pháp phòng chống dịch tả lợn Châu Phi. Triển khai thực hiện tốt kế hoạch tiêu huỷ lợn bị mắt bệnh và chết, việc tiêu huỷ kịp thời, đúng theo quy định, hạn chế được tối đa việc gây ô nhiễm môi trường.

Đã tiến hành nghiệm thu một số hạng mục KDCNTMKM thôn Tú Nghĩa và kênh mương nội đồng để đua vào sử dụng..

Phối hợp giải quyết tốt đơn thư khiếu nại, kiến nghị của công dân.

Tham gia đầy đủ hoạt động TDTT do huyện tổ chức như bóng đá nam, nữ...  

Họp triển khai thực hiện công tác phổ cập giáo dục, chỉ đạo các trường chuẩn bị hồ sơ đảm bảo cho việc kiểm tra trường đạt chuẩn đúng theo kế hoạch đã đề ra.

Tổ chức tốt kỷ niệm 72 năm ngày thương binh liệt sỹ. Vận động các tổ chức cá nhân tham gia tặng sổ tiết kiệm cho các đối tượng chính sách.

Hoàn thành tốt chương trình, nội dung diễn tập chiến đấu phòng thủ năm 2019 theo kế hoạch đề ra, được đánh giá xếp loại khá.

Tổ chức tuần tra đẩy đuổi các tụ điểm cờ bạc. Phối hợp mai phục bắt quả tang 01 đối tượng khai thác cát trái phép.

Nhìn chung trong tháng 7 mặc dù đã tập trung chú trọng cho công tác dập dịch tả lợn châu Phi, nhưng các ngành vẫn thực hiện tốt các nhiệm vụ theo kế hoạch đề ra.

Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt dược vẫn còn một số hạn chế, tồn tại đó là: 
Công tác triển khai, kiểm tra giám sát việc tiêu độc khử trùng phòng chống dịch tả lợn Châu Phi chưa đảm bảo, chưa được đồng bộ.

Việc triển khai thực hiện và nghiệm thu các hạng mục khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu thôn Tú Nghĩa; việc nâng chất các tiêu chí nông thôn mới, việc chuẩn bị hồ sơ minh chứng chuẩn bị kiểm tra NTM sau 5 năm chưa đạt yêu cầu theo kế hoạch đề ra.

Triển khai làm mặt bằng các tuyến giao thông mở rộng còn chậm

 Chưa thống kê báo cáo tổng hợp các hạng mục nâng cấp nhà văn hoá ở 8 thôn. Hệ thống đài truyền thanh sữa chữa chưa được kịp thời.

Tình hình khai thác cát trái phép vẫn còn tiếp diễn; tệ nạn xã hội, nhất là ma tuý trên địa bàn có chiều hướng gia tăng nhưng chưa có biện pháp ngăn chặn.

II/ Nhiệm vụ trọng tâm tháng 8/2019:

1. Ban nông nghiệp:

Tập trung chỉ đạo chăm bón lúa hè thu. Kiểm tra nắm bắt tình hình sâu bệnh như đạo ôn, rầy nâu...

Chỉ đạo tốt công tác thu hoạch. Tổ chức họp thống nhất giá thu hoạch trên địa bàn xã.

Tiếp tục tập trung chỉ đao công tác phòng chống dịch, tổ chức phun tiêu độc khử trùng. Chú trọng những hộ hiện tại lợn còn đang khỏe mạnh nhằm đảm bảo việc duy trì đàn lợn còn lại, nhất là lợn nái.

Giao đ/c Tỉnh Phó Chủ tịch UBND có kế hoạch phân công cán bộ để tiếp tục giám sát việc tiêu huỷ lợn bệnh cho phù hợp vì hiện nay số lượng tiêu huỷ còn ít, không được giao hết cho thôn.

Tập trung tổng hợp kinh phí chi cho công tác dập dịch, tiêu huỷ để báo cáo công khai và quyết toán cụ thể.

Đẩy nhanh tiến độ thi công làm mặt bằng các tuyến giao thông mở rộng đảm bảo hoàn thành sớm để đảm bảo thực hiện bê tông.

Tăng cường công tác kiểm tra giám sát các công trình đang thi công phải đảm bảo chất lượng.

Tập trung thực hiện và báo cáo tiến độ, kết quả thực hiện các hạng mục KDCNTNKM, các tiêu chí NTM, các hồ sơ minh chứng để kiểm tra NTM sau 5 năm.

Giao đ/c Tỉnh Phó Chủ tịch UBND xây dựng kế hoạch để chuẩn bị cho việc tổ chức đấu thầu buôn bán tại chợ Ngọc Phô.

 2. Địa chính môi trường:

Kiểm tra tham mưu xử lý dứt điểm các hộ xây dựng mái che lấn chiếm chợ Ngọc Phô
Tham mưu đẩy nhanh tiến độ, hoàn chỉnh hồ sơ giao đất còn tồn đọng, cấp mới và cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất mà đơn vị tư vấn đã bàn giao cho công dân.

Phối hợp với các ngành liên quan giải quyết dứt điểm các đơn thư khiếu nại, kiến nghị của công dân.

3. Bộ phận tài chính-kế toán

Tham mưu hồ sơ đăng ký đấu thầu buôn bán tại chợ Ngọc Phô. Tổng hợp chốt danh sách cá nhân đã nộp đơn đăng ký đấu thầu.

Đôn đốc các đơn vị thi công hoàn thành hồ sơ quyết toán và tham mưu giải ngân các công trình xây dựng cơ bản và giải ngân các hạng mục khu dân cư NTM kiểu mẫu thôn Tú Nghĩa.

4. Lĩnh vực VHXH:

Giao cho Đ/c Dũng Phó Chủ tịch UBND đôn đốc và tổng hợp báo cáo các hạng mục nâng cấp nhà Văn hoá 8 thôn. Chỉ đạo các trường hoàn chỉnh hồ sơ chuẩn bị cho việc kiểm tra trường đạt chuẩn. Chỉ đạo các trường chuẩn bị các điều kiện đảm bảo phục vụ cho việc khai giảng năm học mới. Đồng thời làm việc cụ thể với huyện để thực hiện việc sáp nhập, hợp nhất các hội theo văn bản chỉ đạo.

Thực hiện tốt công tác trang trí trực quan kỷ niệm ngày Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9.

Tham mưu họp xét đối tượng khuyết tật đảm bảo kịp thời và đúng quy định.

Kiểm tra, sửa chữa kịp thời các cụm loa để đảm bảo thông tin, tuyên truyền đến nhân dân.

5. Lĩnh vực QP- AN

Ban chỉ huy Quân sự tham mưu làm tốt công tác xét thực lực cụ thể, chính xác. Thống nhất loại khỏi danh sách những trường hợp khám nhiều lần, có vấn đề về sức khỏe khó đã loại  nhiều lần. Giao đ/c Nguyên CHTQS kiểm tra, giám sát cụ thể, tránh tình trạng lợi dụng đưa ra khỏi danh sách những trường hợp đủ điều kiện.
Ngành Công an phối hợp tăng cường tuần tra xử lý các đối tượng khai thác khoáng sản trái phép, các tụ điểm cờ bạc. Tăng cường nắm bắt thông tin, hằng tháng tổ chức họp đề nghị thôn báo cáo tình hình kịp thời để nắm bắt có giải pháp xử lý. Cần chú trọng tình trạng ma tuý.

- Ban Công an nắm các đối tượng có biểu hiện sử dụng ma tuý và phối hợp với Mặt trận, các hội đoàn thể mời gia đình và thanh niên vi phạm lên tuyên truyền, vận động.

7. Các hoạt động khác:
Tiếp tục duy trì và nâng cao hiệu quả công tác CCTTHC theo cơ chế 1 cửa tại UBND xã. Các ngành liên quan giải quyết TTHC cho công dân phải có mặt 100% tại bộ phận 1 cửa để trực tiếp giải quyết TTHC cho công dân.

Văn phòng tham mưu xây dựng kế hoạch bầu cử trưởng thôn nhiệm kỳ 2019-2021.

Bộ phận tư pháp phối hợp thực hiện tốt công tác tuyên truyền và phát động phong trào TDBVANTQ. Phối hợp với các bộ phận liên quan tham mưu giải quyết dứt điểm đơn thư kiến nghị, khiếu nại của công dân, không để dây dưa kéo dài.

Trên đây là nội dung kết luận tại cuộc họp khối nhà nước ngày 08/8/2019. Yêu cầu các ban ngành căn cứ nội dung triển khai thực hiện./.
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